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Антикорупційна реформа - головний пріоритет для здійснення реформ 
в Україні 

Найнагальнішою на сьогодні серед реформ в країні є боротьба з 
корупцією. На цьому наголошують як експерти, науковці, фахівці, так і 
український народ. Адже як показує статистика, переважна більшість 
громадян не вірить в успішність реформ, які нині намагається здійснювати 
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держава. Майже половина українців вважає, що нова українська влада не 

досягла ніякого прогресу у здійсненні реформ. Головною причиною такої 

зневіри вони вважають корумпованість представників влади. 

Будь-які зволікання в питанні боротьби з корупцією підривають і так 

низьку довіру громадян до серйозності намірів української влади проводити 

реальні реформи, а також знижують здатність України протистояти зовнішнім 

загрозам, ставлять під сумнів авторитет держави в очах західних партнерів. 

14 жовтня 2014 р. був прийнятий пакет антикорупційних законів, 

розроблений за участю громадськості та міжнародних неурядових 

організацій, який містив закони, спрямовані на протидію злочинності та 

корупції, як: «Про засади державної антикорупційної політики в Україні 

(Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки» № 1699VII; «Про 

Національне антикорупційне бюро України» № 1698VII; «Про запобігання 

корупції» № 1700VII; «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та 

публічних діячів» № 1701VII. 

Згідно з чинним законодавством, боротьбою з корупцією в Україні 

повинні займатися три структури: Національне антикорупційне бюро України 

(НАБУ), Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) та Національне 

агентство з питань запобігання корупції (НАЗК). 

Найбільшого прогресу вдалося досягнути в створенні Національного 

антикорупційного бюро. НАБУ було створено згідно з Указом Президента 

України П. Порошенка 16 квітня 2015 р. Того ж дня директором 

антикорупційного бюро був призначений А. Ситник. Відбір кандидатури на 

посаду голови бюро став чи не першим прикладом в історії України, коли 

вимоги до високопосадовця були чітко сформулювані, а процес відбору був 

прозорим. За перші п’ять місяців роботи органу було затверджено структуру 

органу, призначено перших співробітників і обрано перших 70 детективів. У 

вересні - жовтні 2015 р. вони проходили навчання і розпочали виконання 

своїх обов’язків 1 жовтня. Всього в Національному антикорупційному бюро 

повинно працювати 700 осіб, тож конкурсний кадровий набір до НАБУ 

триває. 

Натомість створення двох інших антикорупційних органів - 

Спеціальної антикорупційної прокуратури та Національного агентства з 

протидії корупції відбувається повільно. У зв’язку з цим експерти 

висловлюють сумніви щодо ефективності роботи Національного 

антикорупційного бюро України, адже антикорупційна прокуратура, серед 

іншого, має здійснювати нагляд за дотриманням законів під час проведення 

оперативно-розшукової діяльності, досудового розслідування Національним 

антикорупційним бюро. 

Національне агентство з питань запобігання корупції займатиметься 

розробкою антикорупційної політики, моніторингом майнових декларацій 

чиновників і питаннями конфлікту інтересів. На папері воно існує з березня 

2015 р., а от на практиці ще навіть не сформовано конкурсної комісії для 
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обрання його членів. У цій комісії чотири представники делеговані 

громадськими організаціями, які займаються боротьбою з корупцією, по 

одному представнику - від Президента, парламенту та Кабміну і восьмий 

представник - голова Нацагентства з питань держслужби. Лише наприкінці 

серпня було проведено повторні вибори делегатів від громадськості, а 

парламент зі своїм кандидатом не визначився ще й досі. 
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